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Помощник судьи

,/-
1 осударственной жилищной инспекции по РД

Р!, г.Махачкала, пр.И.Шамиля, д.58

пАо <{агестанская энергосбытовая компания>
РЩ, г.Махачкала, ул.Щахадаева, д.7З.

Абдулкадыров А.А.

советский_ районный сул г.махачкалы направляет Вам копию решениясуда по жалобе пАо к!агестанская энергосбытовая компания)) на пOстановлениемирового судьи судебного участка Ль14 Советского района г.махачкалы от\1.07 .2018 г. пО делу об админисТративноМ правонарушении, ,,редусмотреннымч,1 ст, 19,5 КоАП рФ, в отношении пАо <Щагестанская энергосбытовая
компания)

Прилоrкение: копия решения суда от 11,01,201B г. на 
'2'листах- 

ка}кдому
адресату.



Щело Ne12-803/18

1 1 июля 20l8г.
рЕшЕ}Iив

г. Маха.]кала

СУЛЪЯ СОВеТОКОГО РаЙОrrllОГо СУда г, Маха,tкалы Гадiкl.rев {.И. с участllом прелставитеj.Iя
Государственной жилищной инспекrцtи PlJ N4агомедrшариповой А,М,, paccMorp"u * ornp",rboi'.й;;;;
заседании ;калобу ПАО кfiагестанакая энергосбытовая компанрlя) ъ{а постановлен,ra 

""rrро*о.о 
aудu"

судебного rIacTKa М14 Советскrrго райолtа г, Махачкдlы от 10,05.20 1В г. по делу об адплинисrр*r"по*
правонарушенlrи, прелусмотренном,,t. 1 ст. 19.5 КоАГI рФ, в o,I,HotIJeHиll гиО кfiалестанская
энергосбытовая коIчlпа,}Iия)),

YCTAHOB}IJI:

Лостановлением пlирового судьи сулсбllого yTIacTKa ]fs]4 CoBeTcкol.o paИorla г. Махачкалы сrг
10.05.2018 г. ПАо <fiагестанокая энергосбI>1,1,овая к()]\,tпа.liия)) (ла.llее ПДО (ДЭСК>) гrризнаtIо виновным
и привлечеttо к адr{иtlиоrративl,tойt oT,t]cTcTBetttloc],и по ч. l cr,. 19.5 KоAI-I PtD в вlаде административного
штрафа в размере 10 000 рубlrей,

ПpедcтавительfIAoк/]ЭСb]loдoBepeнllост.ltЗабprгoвlII.М.oбpaтlrпcяBOуДсжалoбoйна
}казанное постановление, в которой просLrт его ОТlч{е}Iит1, И ПРИНЯТь по делу новое решение, указывая,что мещду собственrтиком жилоrо дома и ГIАо кщагеотанска,я энергосбьtтовая компания) закJIючен
договор энергоснабжения, Прелпксание Государственной жилlтщной Ltнсtтскции Р.Щ затрагивает
ПРаВООТНОШеНИе МеХqЦУ ГаРаlТГИРУЮЩ?IN,1 поставшlиком и собс,гвенникоý{ )ItиJIоrо лома, а Ile всеми
потребителями, что являетQя сферой регулироваlrия гражлаIIсr(ого закоFIодателI>ства и гtодобные споры
подцех(ат разрешению в I1орядке искового прOлlзtsолства l]o !1окам лиц, чыl права lrapymeHbT. В рамкахпроизводства по делу об админисТРаТИI}I,IОIч1 праr]онаруIlе}{иIl и i,tз I"целс.гавленных матери€tлов не
представляется возмо)кным исследовать гражданско-пра]}овые от,гIошения N{еждУ 11ДО кflЭСК>> 'и,собствениикоМ )киJ]ого лома) на преl(ра]ценI-]о прав которого былtl направленно оспариваемое
предписацие. При так}тх обстоятельствах, пролшисание l'}КИ вьцанноо ГИО кЩЭСК> счлrгаем не
обоснованным на требованиях закона, пOскольку 1,r'oc5,;1alэcTBeHHol.i жилищной инспеклии отсуtствуот
полномочия требовать измененitя граяцанOко-I1равоtsого договOра, заtulюt{енного в отношении
конкрgгIIогО лица. ПравонарушеFILI;I, вытекаюIцI.tе из уоловlай ;.(tlгtlвора касаIотся сторон договора,
которые моryг пугем соглаIлOilия устранить прgтензии друг др)/ry, JIибо разрешить их в судебнол,t
пOрядке, В связи с вьlil]еизло)(еIlным III,M. Забитов ]Ipocll,t суд поетаliовлеI{ие м}lрового суда oTyeýIfib,
производство по делу лрскратиr ь за oTcy,],cTBl{eM сосl,ава праt]онарушсrII.{я.

IIАО ,к[ЭсК>, буду,lи извещснныIч1 О I]РеIy'ени и месте рассмотрония жалобы участие своего
представит:еля не обесПечило, холатайства об от.ltоженrtи рассмотрения жалобы не направило. 1 ,

в оудебноп,t заседании предатав}tтель Государствеtцlол'l яtилищгtой инспекцi{и Р.щ по доверенности
Магомедшарипова А.М, в удовлетворении жалобы просила о]каза.I.ь.

, Выслушав представителя заяв!lтеля, изу[Iив ловоlIы _rкалобы, t{сследовав предетавлеt{ные
матеРfiалы, суд прихоли,г к аледующеN-{у.

В соответстDии 0о ст. 1.6 КоАП РФ лицо, привлекаOг\{ое к ал]чrtllтиотра,гивrlой от]]етс'венности, яе
мож9т бьtть подвергЕ}"tо административIIому F]аказаII}ilо и мерам обеспе.tеrrия прорIзводства по делу об
административном правонарушении иначе как на основаниях и в порядке, установлеtlных заI(оt{ом.

ИсходЯ из поло?kеНия ч.3 ст,З0.6 КоАП РФ'сулья не связан доводами жалобы и лроверяет дело в
полном обт,еме.

В соответствии с ч.1 с,г. 19.5 КодIl рФ itдNIинис,гратиI}лlым праt}онарушением признается '

невыполнение в устацовленньтй срок закоI]IIого предпl{саъlия (постаI{овлеltл]я) предстаtsлеFIия, решения)
органа (дол;кностного лица), осуrItествJlяк]tцсгo гOсуларс.гвеrrныii надзор (контроль), муlлицЙпа.пьны*
кOнтроль, об ycTpaHe}IIIIr наруtшенrtй законодательства, tITo влечет нагIо)кенI{е административного
штрафа на гра)кдан в размере от трехсот до пятLтсOт р5,б;lей; l}a доJl)ItностI{ых лиl{ - от одно!'{ тысячи до
дв}аt тысяч рублей или дисквалllфикацлlю }Ia QрOк до трех лет; IIа юридических .пиц - о,l.десяти тысяч до ,

двадцати тысяч рублей, , ]l , ,

Как следует из материалов дела по ])езульТатам акта проверки лъ014з98 от 01.02,201В г: !
инспектороМ г}ки рД Абдурахмановым Ivl.M. выI{есеFIО предпI.tсанИе J,{Ъ016996 об устранении ,,.
выявленныХ Наруrllgццii, а имен]lО произвестИ корректировку необос}IовагIно начисленllой суммы в
paзМеpе12,7,l|pyб';uсpoкДo01'03.2018г.,чтoзафиксиpoвaItoBаI(TепpoBеpки^ъ0l4з98'

07.03,20 1В г. главпым спеL\иалистом Ит+спеttllиrr Абдурахмановым М.М. состав.пен протокол об
АПН ]ф011915' соглdсi{о которOму ГLАо к/{ЭСIý Вылано-riр"дп".ап"е ЛЪ016996 от oi,02.2018 г. об ,

yсTpaнени}IlтаpупlенийЗaкoНo,цатeJII'стBа'Т.е.ПpoизвeсТpiкoppeктиpOBкyтrеoбoснoваннoнаЧисленнoй
суммы в размере 12 '/1| руб., со срокоь{ I4сполненtiя до 01.03.201 8 г.

06.0З.20I8 Г. В ХОДе ПРОвеДеIIия проверки устаt{овлеl{о, что прелписаIrие ,ПCsOl4398 не исполнено; о
чем составлен акт проверки _I,]Ъ0 l53 l4 от 06.0_'].20 l8 г. : ,



10.05.2018 г. ПосТановлеliI-tеlчI [,1ирового судьи судсбtrого у.lзq.гка М14 Советского районаг, МахачкаJIы ПАо (ДЭСЬ признано виIIовIIь]^L, ,rlrrrona.,"rlo 1( аДI\{I4.IrI..СтративII0й oTBeTcTBeHHocTIl lfоч,1 ст, 19,5 ItoAIl РФ в вllде ацмиItистра,гtiIJIIого unlrn,1,o в раз\,fере 10 000рублей. fiоводьi лредставителязаявитеJiя, tITo согласно ст, 5З9 гк рФ il4е)клу собствеtlrп.tl(о]\l )т(Ilлого лоNrа и ПДО кfiЭСkо au*ro.r"nдоговор энергоснабiксltия J,{ tl,гo Iil]е/lписанl,е i,lнOгlс:кt{ии ]]а.rраt.L{l]аgг правоttl.ношение межд/Гарантируо[IиJ!t поставIцико',, l,t coбcTBeHitI4Koi\.{ )KtUIoi,1,1 .l1ON'a, а ]]с l]0спlи tlоr-ребитсляil{ll) и что явJ,uIетсясферой реryлирования грn,I(данского зако}iодатсльства и подобrtые споры 
'оlцежат разрешению впорядке искового произво/tстВа, СУДOlvI не прl1],Iлты. 'I'aK как oclloBarlиeilt прllвлечеI]ия ПАО кЩЭСIýi кадминистратl,tвttой 0тветс,гвс[II{ости по ч.1 ст.19.5 KoAtt I)tD послуitt"по 

"*оо'полнеIII1е 
требованийзаконодательства в обпасти жил иu ll{O г0 фоrrда.

Судошt первоri инс'а[tциI,{ исс--tедоgаtl гll]отокоJlоill об администратl{l]}IоNl пl]авOнарушенииMOl1915, ПРеДПИСаНИеМ За -|,]g016996 tlr'01.02.2.dlB г., акт ]Iроверки за J,]b0l5,314 от 06.0з.2018 г., иДругими ]\{атериа_пами дела) подтвер)Itдаеl,ся c|laKr, совершlе1-1ия пАо ' <ДЭСК) i}мененfiого
админис,гратI{I]IIого правоЕIарушеrt}.tя, прс/(vсNlотренного ч. ] or,, 19,5 КоАП РФ.

!ейсr,вия обtцества, выраз1твl]]исся в I]евьlпоJlIiеrIи}{ в ус,гаt{овлснныii сllок законного предписаншI
ОРГаНа, ОСУЩеСТВЛЯЮЩеГО рег}{О}lалыrый госуларственlrый lкlrлиu,ltlый ,,o/lobp, образуlот о6""пrпr,rJдо
сторонУ сOстава административ}Iого правоrIар}шенIiя, предусi{отренFrого ч. l ci. 19.j коАп рФ, "' соВершенllое обшlестВом леяIIие пl]авIrлL}Iо *uо'"rчфч,,irlrоВано Ло ч. 1 ст. i9,5 к;;ii'йj ,

Заявителем в,лtалобе, а таlоке пр*д""оr,uraлелt Госжилинспекl{I,1!I РД в судебнолt заседании неocпapивaцcяфактнеиcпoЛнеrlияoбщеc'гвoпtBl'Дa]'tнoГoИнcпекr1иoйПpеllПI{0ания.-
fiоводы rкалобы по суlцесIву сводя,гся к о9париван!lю заl(онносl,и предRисания Инопекции.
Ivlexqцy TeN,t> при рассмо,l,реi,lиi{ леJl об алltиlлис,грагвL]{{ь{х l{paBoi{ap)/Irte'I,{fix, предусмотренцьгх ст.19,5 КОАП PcD,9roo" ЛОЛil(еIl ВLlЯСНЯl'Ь l]акоitlIос,гь l]ыI.iecelllTol.o tц]е/цIII.1саI{I.Iя) I{]чIея в I]иду, что olloдолжно быть выдано уполпомочо}l|тьlм lio"цrillоcT.}{i)Il\,1 лиllом в llреllgлах его коLlпетенции, содеряtать

характерис,Гику lIоlryш(енIlых т{аруIцеltий и гребtlвtrllие об ус:граrtсrrии fIаруILlений закоrtодательст.ва, ноне определять характер нсобходимtlх действиЁt, которые должшьl бьпlъ совершены дJ,rя его выполнения, атакже не разрсшать лравовые слоры. подмеIшя собоii судсбiIые оргаIIы
Таким образом, предпцсание слсд}/ет cttli'il.b закоItlльlА,I, ecJlи оно вьцан., упоJI}IомоченныморганоМ без нарlтiения праВ прове}]яеNlОго Jrl,,i_la I4 не отмеIIено в установленном действlтощимзаконодательством l]орядке.
Не oTMeHerIF]oe к Moмerl,ry рассмо,l,рения де.rlа об адrлтлнис,грагивноl\{ правоI]арушени'1 предплlсание

органов, ос}ацествJlятоlцих госуларс.l,*}енt-tый ltалзор. обязtrтель}Iо для IIеполнепия и лlll{аJ I{IIIорирующие.
такие предписания, подJ] еж ii-г адt{ н н ис,гр ilIивно Й отв етс.гв ен Lrоо.r,и .

, : Прелписапtте _ГЖИ РЩ выlrесено ушолномоIlеtlныл.l ,]оjuкнос.гI{ыN,l Jlицом, в пределах своейкомпетеIlции, с соблюде]{исl\I 
. порядка аго выIIесенi,rя. Представ}IтелеN{ общества не предост-авлено

доказательств обяtалован_иrl ,в установлеIltiом за,коi{о]r, пOрядке назваt{}Iого лредrulсания, Irр9дписание непризнано судом незаконныlvl lI не отмснеfiо, R овязи q lleМ. I{зложеi{tiые в жаlrобо доводы о незако11ности
выданноло l lрелпIlсаltия,являIотся I{ecoc] оятел bl{ ы м Il.

Полохtения ст.24.7 КоАП РФ rrри рассN,lотреi{рlИ l:lеJIа.Об a/_l]!,иHt{cтpaTi,lвItoм правоIlарушеI]ии ненарушены, на осtIовании п(]л}Iого lf Bccc],op(lllНc1,o аI{аJIijза собранtlых по делу локазательств судом
ПеРВОЁ ИlIСТаFII{ИИ УСТаНОВЛеIfЫ ВСе Юl]т,IДI,тЧеOкрl зI{tltl}l]\1ыс обстоятепrairu его сOвершениJI,

Нарупrений HopN{ материалыlого }1 llроl]ессуLлыlого закона,
постановлеIlия, В ходе ,проиЗводства по делу lle доп),шlе}Iо, !tормы
fiравиJIьно.

]]лек}тI}тх отмеtту обжапуепIого
м2Iтериального fipalta примецены

ЛДПlИКИСТРаТИВНОС }lакаЗагlt,lе tlазI{аl{еt-it) обrцес,гвlч R l{релелах саFIкl{л{и ч. 1 ст. 19.5 кодп рФ вминимал bHoNr раз]\1еl)с.
, Порядок l{ срок давIlости привJIсченt{rl обu{ества к iijl!{инl.iсl.раr,ивной ответственности собллодены.

обстоя,гельств. Itоторые l!rоглI{ бы лов-цсчь llзillolielll{e иJIи сtтмсну Обжалl,епtого судебtrого акта,
Iтри рассмотрении настоящей жалобы tle уотаIiовла}tо.

На ос}{ованИI.1 излOх{еFIIIого, руководствуясь ст,30.7 1(оАП РФ ,,l ,

: РЕlПI'Т./t: 
:,::,

Постановле}{ие мирового судьи сlцебного учас]кх J,l}L4 СоветскOго patlclHa г. Маха,псаrrы Фт
10,05,201s г. t,,ilризнаrrии ]]АО'<Дагестаrrская эIIергосбыт,овая компания) виновным в совершенилi
адмиtIистратив1{0гQ правоtIарушен,ия, предусмотренного.t.1 oT.i9.5 КодII рФ rt назtiачении
административIIогО }IаI(азанIUI в виltе тtffijFrРЛl,qазNтеI)е ] 0 000 руб. ocTaBltTb бсз irзмеr*ения, ;ка.гlобу
ГЦО <,ЩагестаI Iская энергосбытовая коп{па ния> бсз' уловлсl воре н !tя.

Решеrlие lv{oжeT бblTb обЯрftq}frýф *rýffiе"ТýК СУЛ P/l I] Tet{Qbllte l0.гrr cyгoK со /{ня вр)л{ения или
пол)/чения копии рецlеция. }'...*" "*'

: i,,";.ii;.д 1-

'_:"]',_]_.,l{
i j.:. 

]

Сулья
l - {!,,}

fl.И.Гаджиев


